

» ПЕРЕКРЕСТОК

Аналитики подсчитали примерную сумму, которую в этом году потратят россияне, чтобы поставить на стол традиционные новогодние салаты и закуски. В среднем по стране набор продуктов для приготовления стандартных угощений: «Оливье», «Мимозы», «Селедки под шубой», тарталеток с икрой, горячих блюд, мандаринов, газировок - обойдется в 5729 рублей. В перечень покупок не вошли алкоголь и подарки.

Сколько потратите на Новый год?

Александра Серкина, домохозяйка:

- Для нас Новый год - это действительно праздник, и готовимся мы к нему заранее. Продукты с долгим сроком хранения закупаем тоже загодя - бывают акции на икру, рыбу, конфеты, так что без деликатесов не останемся. Нынче взяли недорогие новые гирлянды на распродаже в большом сетевом магазине, там же милые презенты друзьям. В общей сложности, если не сильно тратиться на развлечения, которых по сути нет, тысяч 15 на все про все.

Татьяна Вергун, технический работник:

- Точную сумму не скажу, так вышло, что сейчас живу на минималку. Стол скромный будет, а подарки уже начала готовить - вяжу всем родным и друзьям теплые вещицы, недорого, но от души.

Анвар Бороев, геофизик:

- Да, мы ходим в гости к друзьям и родителям, приглашаем к себе, дарим и получаем подарки - итогом десятидневных каникул становится примерно минус 20-25 тысяч рублей из бюджета. Многое уходит на игрушки, вкусняшки под елку, так как у нас трое детей.

Елизавета Журавко, бухгалтер:

- Я сижу в декрете, так что особенного ничего не будет - купим конфет, шампанского и подарок ребенку. Сынишка еще маленький, поэтому пира горой, гостей не будет.

Антонина Корнилова, пенсионерка:

- У нас дети выросли, поэтому мы вообще отменили эту ночь обжорства, так что готовлю вкусности на обед плюс пару дополнительных салатов. Обед, ужин - и до свидания. Ночью шампанское и фрукты, а на это нужно совсем немного денег.

МВ» Справивала Александра Сергеева,

Получите подарок

Детям до 7 лет правительство РФ выплатит по 5 тысяч рублей к Новому году.



О таком подарке сообщил Президент России Владимир Путин во время пресс-конференции с журналистами и гражданами страны, которая нынче продолжалась больше четырех часов. Речь на ней шла о внутренней и внешней политике, коронавирусе, цене на хлеб. Президент высказался о поддержке бизнеса, вакцинации и даже раскрыл секрет семейного счастья. На главной новости для семей с дошкольниками стали заключительные слова президента о новогодних выплатах. Несмотря на то, что все «елки» отменили, праздника детей не лишил.

- Государство сделает нашим детям подарок, небольшой, скромный, но тем не менее. Всем семьям, где есть дети до семи лет, выплатим по 5 тысяч рублей, - заявил Владимир Путин.

Также глава государства сказал, что в 2021 году страховые пенсии неработающим пенсионерам проиндексируют на 6,3%, что выше инфляции. Возобнов-

ление индексаций работающим пенсионерам возможно, если позволит бюджет, добавил Путин. Кроме того, он пообещал, что власти подумают о дополнительной поддержке самозанятых, которые работают на себя и платят налоги по особой ставке.

Это беспрецедентная мера поддержки. Сегодня многие семьи нуждаются в помощи государства. Если помните, то в апреле дополнительно выделили по 3000 рублей на каждого ребенка в семьях, где родители временно остались без работы. В июне Путин предложил еще единовременные выплаты семьям с детьми до 16 лет по 10 тысяч рублей. Разумеется, родители будут рады такому подарку, ведь в преддверии Нового года траты существенно возрастают, - прокомментировала член Общественной палаты Югры, руководитель Центра поддержки семьи Вероника Матвиенок.

МВ» Мария Субботина.

55 нижневартовских детей-сирот нынче спрвили новоселье.

Все свои

Под председательством главы региона Натальи Комаровой состоялось заседание совета по развитию местного самоуправления.

Участники в числе прочего обсудили вопрос обеспеченности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями. По состоянию на 1 декабря текущего года у 18 муниципальных образований нет задолженности по реализации данной меры поддержки. Глава Нижневартовска Василий Тихонов, выступивший с отчетом по данной теме, рекомендовал делать опережающие закупки, использовать собственные ресурсы и внебюджетные источники для финансирования расходов по приобретению жилья.

- Лучшие муниципальные практики складываются благодаря наличию сформированной нормативно-правовой базы, выстроенному межведомственному взаимодействию, заблаговременному планированию,

- отметил Василий Тихонов. - К примеру, в Нижневартовске в 2020 году с целью экономии бюджетных средств на содержание приобретаемых жилых помещений заявки на финансирование были направлены по полугодиям, что позволило не нести в течение года затраты на содержание пустующих квартир до достижения детьми совершеннолетия.

В текущем году для 176 югорчан приобретены жилые помещения путем участия в долевом строительстве, у 90 человек в настоящий момент оформляются документы, для 172-х органы местного самоуправления проводятся аукционы на приобретение квартир, в том числе повторные. До конца 2020 года 90 югорчанам жилые помещения будут предоставлены. В Нижневартовске в 2020 году приобретено 55 жилых помещений для указанной категории граждан. Все квартиры заселены.

МВ» Алексей Песков.



Обслуживают на «5» и «4»

Жители округа высоко оценили качество работы Пенсионного фонда.

В течение 11 месяцев более 5,5 тысячи жителей Югры оценивали в ходе СМС-опроса качество оказанных услуг территориальными органами ПФР, выставив более 18 тысяч оценок. Большинство граждан оценили услуги УПФР положительно - 98% «плетерок» и «четверок» поставили клиенты сотрудников Пенсионного фонда. Результаты SMS-опроса показали, что доля удовлетворенных качеством

предоставленных государственных услуг составляет 98,3%.

- Государственные услуги, оказываемые Пенсионным фондом России, жители округа могут оценить через систему мониторинга качества оказания государственных услуг «Ваш контроль», которая позволяет на основании мнений граждан оценивать работу госорганов, - отметили в ПФР.

МВ» Александр Сергеева.

Куем кадры

НВГУ подготовит более 3000 высококвалифицированных рабочих и специалистов технических специальностей.

Новые кадры появятся благодаря проекту НВГУ «ЭДУОЙЛТЕХСАРТЮ-ГРА», который выиграл грант федерального проекта «Новые возможности для каждого», реализуемого в рамках наципроекта «Образование» в 2020 году.

Задача проекта - сформировать систему, в рамках которой работники смогут непрерывно обновлять свои профессиональные знания и приобрести

тать новые профессиональные навыки, в том числе компетенции в области цифровой экономики.

На средства гранта университет планирует реализовать 17 курсов по образовательным программам и подготовить более трех тысяч высококвалифицированных рабочих кадров и специалистов различных технических специальностей.

МВ» Эльвира Юнусова.

Югра и Беларусь обсудили дальнейшие перспективы сотрудничества.

От культуры до бизнеса

Наш регион давно и тесно сотрудничает с республикой как в гуманитарном направлении, так и в торгово-экономических отношениях. Только в первом полугодии 2020 года товарооборот между партнерами составил более 70 млн долларов. Такая информация прозвучала во время онлайн-встречи представителей делового сообщества двух стран. Уже сегодня предпринимательскую деятельность в регионе осуществляют 24 юридических лица, учредителями которых являются граждане Беларусь, а также 40 индивидуальных предпринимателей, имеющих гражданство республики.

В текущем году подписан план мероприятий на 2021-2022 годы для расширения горизонтов сотрудничества. Так, в ходе состоявшегося онлайн-диалога представители белорусских предприятий провели презентации техники, предназначенной для лесопромышленного, строительного и жилищно-коммунального комплексов, энергосберегающего, теплотехнического оборудования для ЖКХ, строительства, сельскохозяйственной техники, машин сельскохозяйственного и общетехнического назначения, приборов автоматического контроля, товаров народного потребления. Югра в свою очередь представила экспортную продукцию, в числе которой товары бренда «Берегиня» из Нижневартовского района - натуральная косметика на основе дикорастущего сырья, а также продемонстрировала возможности региональных нефтесервисных компаний.

МВ» Александра Сергеева.

КОРОТКО: >>>

Югорчане получат социальные выплаты за январь 2021 года до 25 декабря 2020-го.